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«Μικρό κατά δέμας, 

Μέγιστο κατά δέρας» 
   

   Θεσ/νίκη, 30 Δεκεμβρίου 2009 

 

Ευρωπαϊκός Καζαμίας μέχρι το 2012 

 

 
 

Ελλάδα και Ε.Ε. διαθέτουν εκατομμύρια ευρώ  

και επιχορηγούν με 100% Ιδιωτικές Ασφαλίσεις! 

 

 Για μία ακόμη φορά και από την Θεσσαλονίκη, ρίχνουμε στην αποπροσανατολισμένη ασφαλιστική 

αγορά ενημερωτική βόμβα, που έχει στόχο τα μαύρα και πυκνά σκοτάδια των ρυθμιζόμενων «ενημερωτών» και 

παραπλανητών της. 

 Πρώτοι και πάλι εμείς φέρνουμε στο φως την έντεχνα και έντρομα αποκρυβόμενη νέα και συνταρακτική 

Κοινοτική Οδηγία 2009/138 ΕΚ για «την ανάληψη και άσκηση δραστηριοτήτων ασφάλισης και αντασφάλισης 

(Φερεγγυότητα ΙΙ)», που δημοσιεύθηκε στην Ευρώπη ως αναδιατύπωση και ισχύει ήδη και στην Ελλάδα, με την 

ένδειξη της υποχρεωτικής δημοσιότητας (ΕΚ/Ευρατόμ). 

 Εμείς και πάλι εξαναγκάζουμε αρμοδίους και αναρμοδίους, ενημερωτές και καθοδηγητές, να ενημερώσουν 

την ελληνική κοινή γνώμη και ιδιαίτερα τους ασφαλιστές και ασφαλιζομένους επί του περιεχομένου των 312 

(μόνον) άρθρων της Κοινοτικής Οδηγίας αυτής, που υπερισχύει κάθε άλλης αντίθετης νομοθετικής ρυθμίσεως 

στην Ελλάδα για τις ασφαλίσεις και αντασφαλίσεις. Και εδώ οι «βόμβες μεγατόνων», με όλες τις συνέπειες και 

προς πολλές πλευρές. 

 Ασφαλιστές και Ασφαλιζόμενοι, ρυθμιστές και ρυθμιζόμενοι, πρέπει να προμηθευθούν και να μελετήσουν 

καλά την νέα Οδηγία-καζαμία μέχρι το 2012, ειδικά επί της φερεγγυότητας των ασφαλιστικών επιχειρήσεων, 

όπου χύνονται ακριβοπληρωμένοι ποταμοί μελάνης και βραχνιάζουν λαρύγγια τελάληδων, προς παραπλάνηση 

ανύποπτων, κατασυκοφάντηση «αφερέγγυων» ιδιωτικών ελληνικών ασφαλιστικών επιχειρήσεων, με μοναδικό 

σκοπό το «μάντρωμα» των ασφαλιζομένων και διαμεσολαβούντων προσώπων στα 4-5 πολυπροβαλλόμενα και 

γνωστά ολιγοπώλια, που στηρίζουν κράτη και κυβερνήσεις, δια χρημάτων των φορολογουμένων, για να μην 

καταρρεύσουν από τις αμαρτίες τους. 

 Τώρα είναι η τελευταία ευκαιρία και υπάρχει χρόνος να συμμορφωθούν και να αποκαταστήσουν, πολλοί και 

διάφοροι, όσα μέχρι τώρα διέπραξαν, αφού τα 2/3 περίπου εκ των 312 άρθρων, ήδη ισχύουν και το υπόλοιπο 

1/3 αυτών θα ισχύσουν από 1η Νοεμβρίου 2012. 

 Εμείς ανοίγουμε το πλέον καυτό θέμα των τελευταίων ετών, ειδικά για την φερεγγυότητα και τα ελάχιστα 

κεφάλαια των ασφαλιστικών επιχειρήσεων, με την νέα Οδηγία-βόμβα του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και εκείνοι 

που οφείλουν να λάβουν το Μήνυμα, ας προλάβουν να συμμαζέψουν τα «γυαλιά-καρφιά» τους!  

Αρκετά και μέχρι εδώ! Σεμνά και μέσα τα φουσκωμένα κεφάλια στο εξής, διότι πέφτουν πολλές και διάφορες 

βόμβες, τρίζουν καρέκλες και αναμένονται εξελίξεις. 

 

Τρέξτε-πάρτε εκατομμύρια! 

Ασφαλισθείτε και εσείς για Ζωή και Περίθαλψη  

με 100% επιδότηση των ασφαλίστρων σας! 

 

Ψεύδη και συκοφαντίες πρέπει να είναι όσα και πολλά λέγονται και γράφονται περί οικονομικής κρίσεως και 

πτωχεύσεως της Ελλάδος μας, αφού είναι πλούσια και με γεμάτα, μέχρις υπερχειλίσεως, τα ταμεία της! 

Στο συμπέρασμα αυτό μπορεί να έχει ήδη οδηγηθεί οποιοσδήποτε κοινός νους και κάθε πικραμένος, που 

διάβασε προκήρυξη διαγωνισμού «με διαπραγμάτευση» για την ομαδική ασφάλιση Ζωής και Περίθαλψης 1.196 

καλομισθωτών Υπαλλήλων Ανώνυμης Εταιρίας της Αθήνας και συνολικού κόστους προγράμματος 3,5 εκ. € από  
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1/1/2010-31/12/2013 και με επιδότηση 85% «από εθνικούς πόρους» και 15% «από Ε.Ε.». Η προκήρυξη 

στάλθηκε προς δημοσίευση στην Ε.Ε. στις 18/12/09 και δημοσιεύθηκε σε ελληνικές εφημερίδες στις 22/12/09, 

αλλά προφανώς απασχολημένοι όλοι με την ψήφιση του «ισχνού και ξινού» προϋπολογισμού, «διέλαθε» της 

προσοχής των… βομβαρδισμένων! 

Τι όμως συμβαίνει εδώ και γιατί -και εδώ- σιωπή και σιγή, από τα γνωστά «εκκωφαντικά» και 

καλοκουρδισμένα «παπαγαλάκια» και «τελάληδες» επί παντός επιστητού των ασφαλίσεων; 

Να το αποκαλύψουμε και αυτό, ως και πάλι αποκλειστικό, από την μικρή κατά δέρας Μακεδονική μας 

έκδοση. 

Η Ανώνυμη Εταιρία της Αθήνα, που προκήρυξε διαγωνισμό «με διαπραγμάτευση με δημοσίευση» για την 

ομαδική ασφάλιση 1.196 μισθωτών Υπαλλήλων της και με επιδότηση κατά 100% του προγράμματός της αυτού, 

δεν είναι -λέγουν- ιδιωτική, ούτε εμπορική -λέγουν- εταιρία, αλλά Δημόσια και μη κερδοσκοπική εταιρία. Τώρα, αν 

εκείνο το άρθρο 1 Νόμου 2190/20 περί Ανωνύμων Εταιριών ισχυρίζεται και λέγει ότι «κάθε ανώνυμη εταιρία είναι 

εμπορική, ακόμη και αν ο σκοπός της δεν είναι εμπορική επιχείρηση», πρόβλημά του και ας πρόσεχε! 

Τούτη εδώ η Ανώνυμη Εταιρία ιδρύθηκε με άλλο Νόμο, ανήκει στο Κράτος, λειτουργεί «χάριν δημοσίου 

συμφέροντος», όπως ας πούμε η δωροδοτική ασφάλιση του εκλεκτού Προσωπικού της (διακρίσεις στην Ελλάδα 

δεν γίνονται), οπότε ούτε φτωχός και ούτε τσιγκούνης είναι ο Δημόσιος Εργοδότης, για πρόσθετες και 

επικουρικές ασφαλίσεις των εργαζομένων του! Ιδού ο παγκοσμίως αναζητούμενος Ιδανικός Εργοδότης και τύφλα 

να έχουν όλοι οι άλλοι! 

Διδαχθείτε και πληροφορηθείτε λοιπόν ότι αυτές οι πρόσθετες ιδιωτικές ασφαλίσεις «συγκρατούν και δένουν 

το έμμισθο Προσωπικό με τον Εργοδότη του», για να μη διαρρεύσουν στον Ανταγωνισμό!! Και εδώ πρόκειται 

περί δημοσίου συμφέροντος, οπότε τρέξτε πάρτε και εσείς εκατομμύρια για τις ιδιωτικές σας ασφαλίσεις και 

«χάριν δημοσίου συμφέροντος». 

Η Ανώνυμη Εταιρία, που διαχειρίζεται και υλοποιεί τα «Επιχειρησιακά Προγράμματα» του Κοινοτικού 

Πλαισίου Στήριξης (ΚΠΣ) και του ΕΣΠΑ, προς «στήριξη και ενίσχυση της Δημόσιας Διοίκησης», υπάγεται και 

εποπτεύεται από το νέο Υπουργείο Οικονομίας, Ανάπτυξης και Ναυτιλίας. 

Η επωνυμία της είναι ΜΟΔ Α.Ε., που σημαίνει Μονάδα Οργάνωσης της Διαχείρισης Αναπτυξιακών 

Προγραμμάτων. 

Και αφού η ίδια «ευλογεί τα γένια» της, με αναπτυξιακά του Προσωπικού της Προγράμματα, επιδοτούμενα 

από το ελληνικό Δημόσιο και την Ε.Ε. κατά 100%, εύγε και μπράβο βέβαια, αυτό βεβαιώνει και σημαίνει ότι 

υπάρχει «χρήμα με ουρά» και όλοι οφείλουμε να σπεύσουμε προς 100% επιδότηση των ομαδικών ή ατομικών 

μας, πρόσθετων και πέραν των κοινωνικών μας ταμείων, ιδιωτικών ασφαλίσεων, σύμφωνα και με εκείνο το 

άρθρο 4 του Συντάγματος, που λέγει ότι «οι Έλληνες -και όχι ξένοι- είναι ίσοι ενώπιον του νόμου». 

Το Σύνταγμα τα λέγει αυτά, οπότε αν και όποιοι είναι ακόμη Έλληνες, ας σπεύσουν με «μεγάλα καλάθια» 

στην, δια του έμπρακτου παραδείγματός της, αρμόδια Κρατική Μονάδα Οργάνωσης και Διαχείρισης 

Αναπτυξιακών Προγραμμάτων, για την κατά 100% επιχορήγηση Προγραμμάτων πρόσθετης ασφάλισης Ζωής 

και Περίθαλψης. Όποιος Έλληνας δεν σπεύσει να πάρει και να ωφεληθεί, βλάπτει το δημόσιο συμφέρον, 

βλαπτόμενος πρώτα ο ίδιος.  

Εκείνοι που δεν πρέπει να σπεύσουν και να χαρούν για το «άνοιγμα κρουνών εργασιών και ασφαλίστρων» 

είναι οι ασφαλιστικές εταιρίες Ζωής και όλοι οι Διαμεσολαβούντες, διότι: 

Στους όρους διαγωνισμού «με διαπραγμάτευση» και όπως δημοσιεύθηκαν, λείπει μόνον η επωνυμία της 

ασφαλιστικής εταιρίας που θα ασφαλίζει μεν από 1/1/2010 τους 1.196 εμμίσθους της ΜΟΔ Α.Ε., αλλά οι 

προσφορές ασφαλίσεως θα κατατεθούν την 3/2/2010 και μετά θα ακολουθήσει «διαπραγμάτευση» για την 

ανάθεση της ασφάλισης! Και προσοχή: Η προσφορά ισχύει για 6 μήνες και είναι δεσμευτική για 6 μήνες! Χωρίς 

κανένα «μα» και κανενός! Υπάρχει μηνυματικός όρος στο άρθρο 29 για «εμπιστευτικότητα», υποχρεουμένου του 

Αναδόχου και του Προσωπικού του, να μην ανακοινώσει και δώσει στοιχεία για την ασφάλιση «σε κανέναν, παρά 

μόνον σε όσους δικαιούνται να γνωρίζουν», χωρίς εξουσιοδότηση της Αναθέτουσας Αρχής.  

Οι νοούντες, νοούν καλώς τα παραπάνω και ας ξεχάσουν τις διαρροές και τα φακελώματα ασφαλιζομένων, 

δια σωματείων και ομάδων, συμφωνιών και τιμών. 

Αν μάλιστα διευκρινισθεί ότι ο αριθμός των κυρίως ασφαλιζομένων είναι ενδεικτικός και μεταβαλλόμενος 

(πάνω ή κάτω από 1.200 περίπου) και ότι καλύπτονται ασφαλιστικώς και άλλα τόσα εξαρτώμενα μέλη (παιδιά  
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κυρίως ασφαλιζομένων) και περί τους 350 συζύγους κυρίως ασφαλιζομένων, τότε γίνονται καλώς κατανοητά τα 

περί δεσμευτικής αναδρομικής καλύψεως και εμπιστευτικότητας των στοιχείων της ασφάλισης, που εκτός της 

καλύψεως Ζωής, ατόμων ηλικίας από 30 ετών μέχρι και… 72, καλύπτει Μόνιμη Ανικανότητα από ασθένεια, με 

χωριστή κάλυψη ατυχήματος, πρόσκαιρη ολική ανικανότητα και ιατροφαρμακευτική (νοσοκομειακή και 

εξωνοσοκομειακή) περίθαλψη. 

Από την Προκήρυξη και όρους διαγωνισμού της ΜΟΔ Α.Ε. και ουσία του τ. Υπουργείου Ανάπτυξης (τ. 

αρμόδιας Αρχής των Ασφαλίσεων), αποκλείονται όλα τα Διαμεσολαβούντα στις Ασφαλίσεις Πρόσωπα και 

γίνονται δεκτές μόνον Ασφαλιστικές Επιχειρήσεις!! 

Υπάρχουν και έχουν οργανώσεις τα Διαμεσολαβούντα Πρόσωπα, που εδώ και σε Δημόσιο-Πανευρωπαϊκό 

Διαγωνισμό θεωρούνται ΑΝΥΠΑΡΚΤΑ; Αν υπάρχουν, όπως πράγματι υπάρχουν και αν θέλουν να επιζήσουν, 

όπως αυτονοήτως θέλουν, το ολιγότερο που πρέπει να κάνουν είναι να διαβάζουν και να διαδίδουν το 

INTERFAX, για να μαθαίνουν Αλήθειες, που αφορούν τους ίδιους και τις οικογένειές τους! Το περισσότερο 

αφορά τους ίδιους και το δια νόμου κατοχυρωμένο επάγγελμα και αποστολή τους. 

Γίνονται δεκτές μόνον ασφαλιστικές εταιρίες όχι μόνον του ΕΟΧ, αλλά και τρίτων χωρών, που υπέγραψαν 

την Συμφωνία Δημοσίων Συμβάσεων του ΠΟΕ, δηλαδή παγκοσμίως και οι οποίες πρέπει: 

- Να δραστηριοποιούνται τουλάχιστον κατά τα τρία τελευταία έτη στον κλάδο Ζωής και να λειτουργούν 

μόνιμα στην Ελλάδα (με εγκατάσταση ή καθεστώς ελεύθερης παροχής υπηρεσιών ασφαλίσεων), δηλαδή περί τις 

750, ζωή να έχουν!! Όμως προσοχή: Γίνονται δεκτές στον διαγωνισμό «συμπράξεις ασφαλιστικών εταιριών με 

κοινή προσφορά»!! Οι ελληνικές εταιρίες Ζωής είναι περί τις 25 και οι ξένες κάποιες χιλιάδες. Ποιος θα κάνει την 

ισχυρότερη σύμπραξη και κοινή προσφορά; Ιδού η «απορία» και ιδού η έλλειψη μόνον της… επωνυμίας! 

Υπάρχει και συνέχεια όμως για την… επωνυμία: 

- Να έχει -λέγουν- μέσο όρο παραγωγής ασφαλίστρων κατά τα τρία τελευταία έτη (2006-2007-2008) 

τουλάχιστον 10 εκ. €!! (Βγαίνουν έξω οι μικρομεσαίες και οι τυχόν συμπράξεις τους). 

- Να έχουν 50 τουλάχιστον ομαδικά ασφαλιστήρια Ζωής (εκτός Συνταξιοδοτικών) και τα οποία να είναι σε 

ισχύ το έτος 2009, από τα οποία τουλάχιστον 10 να καλύπτουν πάνω από 200 κυρίως ασφαλισμένους έκαστο!!! 

Δεν διευκρινίζει αν αυτές οι ασφαλίσεις πρέπει να είναι στην Ελλάδα ή αλλού, αλλά αφού είναι δεκτές ξένες 

ασφαλιστικές με ελεύθερη παροχή υπηρεσιών, είναι αυτονόητο, οπότε η «φωτογραφία» αποκτά και επωνυμία, 

ως λεζάντα της! 

Η Επιτροπή Ανταγωνισμού και η ΕΠ.Ε.Ι.Α., οι αρμόδιοι Υπουργοί και άλλοι φύλακες και κοπτόμενοι, ουδέν 

είδαν και ουδέν εννόησαν; 

Προκειμένου όμως να είμαστε μόνιμα εμείς οι «στραβοί, κακοί, ξεμοναχιασμένοι και αντιδραστικοί» -όπως 

μας «κοσμούν»- δηλώνουμε ότι καλώς, νομίμως, δικαίως και επαξίως γίνονται όλα και εμείς κάνουμε μέγα λάθος. 

Ανακαλούμε και ζητούμε συγνώμη! Συνεπώς: 

Εύγε και Μπράβο σε όλους! Μακάρι να είμασταν και εμείς μισθωτοί του πλούσιου ελληνικού Δημοσίου και 

ειδικά των προνομιούχων επιχειρήσεων και Αρχών του ευρύτερου και ανεξάρτητου Δημοσίου τομέα (Διδάκτορες 

και Μεταπτυχιακοί, όχι άνεργοι απλοί Πτυχιακοί και μέσης εκπαίδευσης). «Χρεί χρήμα Ίβυξ», έλεγαν οι αρχαίοι 

Μακεδόνες και εννοούσαν ότι χρειάζονται περιουσίες, για Μεταπτυχιακές και Διδακτορικές γνώσεις του τότε και 

του σήμερα. Και αλίμονο σε όσους δεν έχουν χρήμα και κάνουν φτωχό το κράτος μας ή αντιθέτως! 

«Καλή Χρονιά» βέβαια, αλλά πώς;    

     

   

 
 

    
 

 

 


